

# 郑州路通

不忘初心 修正道 砥砺前行 新路通

内部刊物



2018年1月5日  
第十三期

总编辑:胡香凯

执行总编辑:秦 舸

责任编辑:李幸伟 王琳

邮箱:lutongzgb@163.com

电话:0371-68660391

网址:www.zzlutong.com

主办:郑州市路通公路建设有限公司

## 路通公司召开 财务统一核算集中办公预备会

■ 财务部 陈瑜

11月27日下午2点30分,在公司三楼会议室召开了关于财务统一核算集中办公的预备会。公司党委书记、董事长胡香凯,党委副书记、总经理郭孟涛,总会计师杜新中,以及路通公司全体财务人员参加会议。

会议决定为了公司发展的需要、加强财务监管和减少资源浪费,拟定于2018年1月1日完成对公司机关、养护分公司、铺装分公司、路油储备库的财务整合工作。

总会计师杜新中指出,财务整合可以更好地发挥财务部门的职能作用,要求财务人员高度重视,以积极的态度对待此次改革,服从公司安排,认真负责,财务人员要树立团队意识,顾全大局,整合后要加强学习,提高专业素质。杜总又对财务整合进行了具体的安排,计划2017年12月初



财务人员集中办公,互相熟悉了解各分公司业务构成,以实现平稳过渡、无缝对接。

公司党委副书记、总经理郭孟涛就财务整合利弊关系做出了分析:财务集中管理是必然趋势,对公司的长期发展利大于

弊,此次改革打破了公司运行十年的模式,过程中必然会遇到不同的问题,这要求我们的财务人员首先要解决思想上的问题,树立公司一盘棋的思想;其次是财务人员提前集中办公,可以发现问题,为

整合打基础;第三是财务人员要有大局意识,服从安排;最后郭总又为大家加油鼓劲,为大家树立了信心。

最后,公司党委书记、董事长胡香凯做出了指示:路通公司只有一个法人,随着公司的发展原来的财务管理模式已经不能适应公司的发展,改革势在必行,胡总要求总公司财务部做好谋划,积极听取分公司建议,有序推进,分公司人员要转变思想;要看清整体与局部、局部与个人的关系,要看清公司长期利益与短期利益的关系,要分清服从和盲从,处理好新与旧的关系,为领导做好参谋。财务整合,可以带问题整合,不要带病整合。财务整合以后,相信财务人员能在思想上进一个台阶,在工作中更进一步。

通过此次会议,公司财务部更加坚定了信心,在各位领导的大力支持下,在全体财务人员的配合下,也相信公司财务整合一定会顺利推进。



### 昼夜奋战 抗击冬日冰雪 防滑防冻 保障公路畅通

■ 养护公司 袁红

2017年1月3日晚,郑州迎来一场大雪。“雪情就是命令”,公司领导立刻奔赴第一线,并通知各有关部门紧急启动《公路除雪应急预案》。深夜10点,各部门按照既定工作方针,在对重点防滑路段、桥梁及事故多发区进行了融雪剂的撒布,充分利用夜间车辆少、便于机械作业的有力时机,调集除雪车辆和人员,全力开展公路除雪防滑工作。

为了打好除雪保畅这一仗,设备部门一马当先,快速、准确的做出反应,各种车辆有序出动,进行除雪防滑作业。4日清晨,公司所有养护人员全部上岗,机械与人力相互配合,按照“先立交、后道路,先重点、后一般”的顺序,一场除雪攻坚战在井然有序中进行。

降雪虽仍在继续,但公路治理效果已初显成效,目前各个路段能够正常缓慢通行,暂无交通事故,无大面积车辆滞留。

截至目前,路通公司共出动364人,投入除雪设备39台班,融雪剂共计使用约180吨,现已完成全部里程95%的除雪任务。按照实际路况,公司下一步将加大融雪剂的撒布力度和频次,组织除雪车辆和人员继续对桥梁涵洞弯道上穿桥积雪进行清理,强化道路巡视,发现车辆滞留堵塞,及时疏通,确保所辖公路车辆通行安全、顺畅。



### 路通公司开展 公文写作处理与办公培训

■ 综合办 宋艳丽 李犁雪

为了进一步提高公司行政办公人员公文写作规范与水平,提升办公效率,2017年12月15日上午,公司在二楼会议室组织开展了公文写作处理与办公培训会,会上总经理郭孟涛传达了董事长胡香凯对此次培训会的鼓励和支持,同时,总经理郭孟涛也指出在我公司各项工作深入推进的同时,通过开展此次活动,对进一步提高行政人员的综合素质,提高日常公文写作效率和规范程度,进而更好地为公司发展服务,具有十分重要的意义。

公司特别邀请了郑州市公路管理局办公室主任丁瀚授课,丁主任作为硕博高层次人才被引进到市公路局,并从事文案工作多年,他在

公文写作、审核方面都具有非常丰富的经验。此次培训共计32人参加。

培训会上,丁瀚主任结合自己多年文字信息工作的经验,深入浅出、生动形象的就机关单位常用的公文种类、用途、格式、写作要点以及办会流程等方面做了详细讲解。丁主任着重指出公文写作要在遵循固定文种格式,固定语法结构的原则下,做好归纳、合并,做到言简意赅、敦本务实,不出错、懂借鉴、能出彩,并且希望办公人员通过多读书、多看报纸新闻、多学习借鉴优秀企业单位的公文写作技巧,不断拓展知识面,提高自身政治敏感性与公文写作技能。

此次培训,参会人员专心聆听、认真记录,积极参与互动交流,会后纷纷表示:培训后要将所学的知识认真消化并学以致用,积极为公司未来发展做好服务。



### 路通油库与壳牌公司、北京国交 探讨交流沥青新产品及应用技术

■ 路油储备库 程玮

2017年11月30日,壳牌(中国)有限公司经理程英姿以及北京国交通达路面材料有限公司总经理杜红霞一行应邀来到路通公司,与路通公司总会计师兼路油储备库分管领导杜新中,路油储备库经理张宏伟共同探讨沥青行业未来发展趋势,并在沥青新产品及应用技术等方面进行了深入的交流与沟通。

座谈会上,程经理介绍了壳牌公司净味(BituFresh)技术以及基于此项技术下的沥青新产品—壳牌净味环保沥青的基本情况;详细讲解了净味环保沥青在不改变沥青基础性能的前提下,有效减少沥青气味、改善项目员工工作环境以及间接提高作业效率的技术优势;分享了自己到漯河S238常付线施工现场亲身感受净味环保沥青带来的优异环保效果。

随后,北京国交杜总介绍了“超薄磨耗层Novachip系统”、“应力吸收层Strata系统”的工作原理,着重指出“应力吸收层Strata系统”能有效抑制反射裂缝向面层传递、阻止雨水对基层侵蚀等方面的杰出表现,并向大家分享了北京市长安街、信阳107国道等项目案例。

杜总和张经理在听完壳牌公司程经理以及北京国交杜总的讲解后,一致表示这些新产品、新技术在解决路面车辙、裂缝、环境污染等难题上很有帮助,对油库未来的经营思路也是一种启发,感谢之余,提出希望能与两家公司建立相互学习、相互促进的互动机制,不断创新管理,提高技术储备,在沥青产品经营以及应用等方面深化合作,谋求共赢。